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75,2 : 25




1. IIpeacTaBuTh IECATUYHYIO APOOb B BUJIC
CMEIIIaHHOTO YHCJIA.

2. [TppyMEeHUTH ITPABUIIO JACICHUS CMEIIAHHBIX
4ycell Ha HaTypaJibHOE YHCIIO.

3. IIpeacraBuTh pe3ynbTar B BUJIC JICCATUYHOU
apoOoH.

4. IIpoananu3upoBarh pe3yJIbTAT.

5. Cuenarb BBIBOI.

6. ChopmynupoBaTh IPaBUIO ACIICHUS
NECATUYHBIX IpOoOCH Ha HaTypaJbHBIC YHCIA.



m 1852,59: 37 =50,07,

1852,59 | 37
185 50.07
250
250
0

€) 4584,36 : 506 =9,06
4584,36 | 506
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3036
3036

U




a)
81,18 : 9 =9,02

1) Pa3genuth eIy 4acTh

81,18 | 9
| M B YaCTHOM MOCTaBHUTh
81 9,
3aMATYIO.

81,18 | 9 2) IIpogomKkuTh ICICHUE, HE
81 9,02 oOpaiiasi, BHUMaHHUs Ha

18 3aITYHO (KaK HaTypajabHbIC

18 4urcia) v, Ipu HEOOXOAUMOCTH,

0 IIPUITMCHIBAs, CIIpaBa

AECATAYHON ApOOU HYJIIH.



%) 1,463 : 7 = 0,209

1,463 | 7 1) Pa3zgenuTth eIy 4acTh
0 0, M B YaCTHOM MOCTaBUTh
3aISITYIO.

1,463 |7
0 0,209 2) IIpoaOKUTh AETICHUE, HE
14 oOpailasi, BHUMaHHUs Ha

14 3aITYIO (KaK HaTypajbHBIC

63 4urcia) U, Opd HEOOXOAMMOCTH,

IPUIHKCHIBAs, CIIpaBa
AECATAYHON ApOOU HYJIH.



B) 5168 : 85 = 60,8

5168, | 85
510 60,
68

5168, | 85

510 60,8
680

680

0



